
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
XII  NIEDZIELA ZWYKŁA 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ 

MARYI PANNY OPOLSKIEJ 

 
Z Ewangelii według św. Mateusza 

 

Gdy Jezus przemawiał do tłumów, oto Jego Matka i bracia stanęli na dworze i chcieli  

z Nim rozmawiać. Ktoś rzekł do Niego: «Oto Twoja Matka i Twoi bracia stoją na dworze 

i chcą pomówić z Tobą».  

Lecz On odpowiedział temu, który Mu to oznajmił: «Któż jest moją matką i którzy są 

moimi braćmi?»  

I wyciągnąwszy rękę ku swoim uczniom, rzekł: «Oto moja matka i moi bracia. Bo kto 

pełni wolę Ojca mojego, który jest w niebie, ten jest Mi bratem, siostrą i matką». 

 
Błogosławiona Dziewica gromadzi rozproszonych, przyprowadza zbłąkanych, wyzwala od 

śmierci i ocala od zguby tych, których droga prowadzi ku zagładzie. I nie tylko czuwa nad 

zbawieniem dusz, ale z miłością niesie pomoc w potrzebach, przywraca zdrowie ciała i leczy 

rany serca. W miejscach poświęconych Jej czci i pamięci sprawia swoim pośrednictwem,  

że chromi chodzą, niewidomi odzyskują wzrok, głusi słyszą, pozbawionym mowy jest ona 

przywrócona i uleczone zostają różne niemoce i słabości. Przychodzą grzesznicy, biją się  

w piersi, wyznają swoje winy, i otrzymawszy przebaczenie, powracają z radością do swoich 

domów. Przychodzą także przygnębieni, strapieni i smutni, pogrążeni w rozpaczy, zagubieni, 

obarczeni długami i nieszczęśnicy okryci hańbą i upodleni. Ale Ona nie odrzuca żadnego 

nędzarza; pełna miłosierdzia błaga za nimi swojego Syna, i w ten sposób odwraca od nich 

zło wszelkie. 

Kazanie bł. Amadeusza, biskupa Lozanny 
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NIEDZIELA – 21.06.2026 – XII Niedziela Zwykła 

8:30   – za + Marię Okos, + Antoniego Okos, za ich ++ rodziców 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

Dary Ducha świętego, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo  

św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. Marcela z ok. 18 rocznicy urodzin,  

za całą rodzinę 

          – 2) za + Krystynę Ośko w rocz. urodzin 

 

PONIEDZIAŁEK – 22.06.2026 – wspomnienie świętych męczenników Jana Fishera, 

biskupa i Tomasza More’a 

18:00  – za + Rudolfa Francus w 4 rocz. śmierci, za ++ rodziców, teściów, za dusze  

opuszczone 

 

WTOREK – 23.06.2026 – Dzień Ojca 

8.00   – za + koleżankę Agatę Jambor, ++ rodziców Małgorzatę i Wilhelma 

Msza św. na zakończenie roku szkolno-katechetycznego 

18.00 – 1) za + ojca Alfreda Nolepa, za + brata Arnolda 

          – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

dary Ducha Świętego, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo  

św. Jadwigi Śląskiej i św. Anny oraz zdrowie w int. ks. Alfreda z okazji kolejnej 

rocznicy urodzin. Intencja od Róż różańcowych, Rad parafialnych i Parafian 

 

ŚRODA – 24.06.2026 – Uroczystość Narodzenia Św. Jana Chrzciciela 
18.00 – za ++ teściów Łucję i Pawła Piechota, za rodzeństwo, rodziców Erykę i Mariana, 

++ z rodziny, za dusze opuszczone 

 

CZWARTEK – 25.06.2026  

18.00 – za + Józefa Pyczek w 1 rocz. śmierci 

 

PIĄTEK – 26.06.2026 – Zakończenie roku szkolno-katechetycznego 
17.30  – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa  

18:00 – 1) za + Annę Okos w 30 dzień po śmierci 

 – 2) za + Heinza Walliczek w rocz. urodzin, za ++ rodziców, brata i teściów 

 

SOBOTA – 27.06.2026 – wspomnienie św. Cyryla Aleksandryjskiego 

6.30  – wyjazd na pielgrzymkę do sanktuarium Matki Bożej w Krzeszowie 
18:00 – za + Ewalda Wójcik. Od rodziny Kołodziejczak z Grzybora i Nekli 
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NIEDZIELA – 28.06.2026 – XIII Niedziela Zwykła 

8:30   – za + Hildegardę Bieniek w rocz. śmierci, jej + męża Alojzego, ich rodziców, za 

+ Jana Mróz 

10:30 – 1) za + Norberta Mróz, za + żonę Urszulę Mróz, za + Gabrielę Kochanek,  

             ++ siostry 

          – 2) w int. Parafian 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od ul. Adama do Leśniczówki.  

Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, 

Malinowe Zacisze. 

2. Dzisiaj taca specjalna na spłacenie zakupionych 3 ton koksu na zimowe 

ogrzewanie kościoła (poniesiony koszt to 5840 zł). Przed kościołem puszka na remont 

katedry w Opolu. 

Za tydzień zbiórka na bieżące rachunki. Dla poszkodowanych przed trąbę powietrzną 

przekazaliśmy 702 zł.  Bóg zapłać. 

3. Od dzisiaj do zakończenia wakacji nie będzie nabożeństwa popołudniowego  

w niedzielę. 

4. Miesiąc czerwiec w pobożności katolickiej poświęcony jest Najświętszemu 

Sercu Jezusa Chrystusa. Z tej racji w każdy piątek czerwca o 17.30 wystawienie 

Najświętszego Sakramentu i nabożeństwo ku czci Zbawiciela. 

Z tyłu kościoła do pobrania obraz Serca Jezusowego wraz z aktem zawierzenia. 

5. We wtorek o godz. 8.00 ostatnia Msza św. dla Szkoły przed wakacjami. 

6. We wtorek Dzień Ojca.  

7. W środę Uroczystość Narodzenia Św. Jana Chrzciciela.  

8. W piątek zapraszamy dzieci, młodzież wraz rodzicami na Mszę św. dziękczynną 

na zakończenie roku szkolno-katechetycznego. 

9. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 

10. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki 

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

11. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

12. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

13. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

14. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

15. Dnia 27 czerwca (sobota) odbędzie się parafialna pielgrzymka do sanktuarium 

Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie. Wyjazd o 6.30 z placu kościelnego.  

Do środy proszę o podanie daty urodzenia. Ze względu na niepełny autobus 

(zapisane 35 osoby) koszt musi wzrosnąć ok. 35 zł/os. Można się jeszcze zapisywać. 

16. Wyjazd do Energylandii 29 czerwca (pon) o godz. 7.30 z placu kościelnego. 

17. Tradycyjna pielgrzymka do Raszowej odbędzie się 5 lipca o g. 9.00. 

18. Diecezjalny Instytut Muzyki Kościelnej zaprasza do skorzystania z oferty edukacyjnej, 

która skierowana jest zarówno do dzieci i młodzieży, jak i osób dorosłych. Obejmuje 

następujące kierunki kształcenia: Podstawowe Kształcenie Muzyczne dla Dzieci – 

Ogródek Muzyczny, Fortepian i Podstawowe Kształcenie Muzyczne, Organista (trzy 

poziomy zaawansowania), Klawesynista – studium muzyki dawnej, Wokalistyka – 

Piosenka Religijna, Prowadzenie Zespołów Śpiewaczych i Instrumentalnych, Kurs 

Przygotowawczy oraz Kurs Psałterzystów. Przesłuchania wstępne na rok szkolny 

2026/2027 odbędą się w sobotę 27 czerwca 2026 r. oraz w sobotę 29 sierpnia 2026 r.  

19. Ks. Daniel Leśniak, przewodnik Pieszej Pielgrzymki Opolskiej na Jasną Górę, 

informuje, że pielgrzymka w 2026 r. wyruszy: z Nysy w niedzielę 16 sierpnia; z Opola, 

Głubczyc i Raciborza w poniedziałek 17 sierpnia, a z Kluczborka we wtorek 18 

sierpnia. Na jasnogórski szczyt pątnicy dotrą w sobotę 22 sierpnia. Uprzejmie prosimy, 

Czcigodnych Księży, o przekazanie tej informacji w parafiach, aby pielgrzymi mogli 

zaplanować sobie czas urlopów i wakacji o godz. 9.00 w budynku szkoły (Opole, ul. 

Grunwaldzka 7). 

20. Koncert Małej Armii Janosika w Opolu. Ks. Jerzy Kostorz, dyrektor Wydziału 

Katechetycznego Kurii Diecezji Opolskiej, informuje, że w sobotę 4 lipca 2026 r.  

w Amfiteatrze Narodowego Centrum Polskiej Piosenki w Opolu (ul. Piastowska 14A) 

wystąpi Mała Armia Janosika. Bilety są dostępne na stronie www.kupbilet.pl 

 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


